UNIVERSIDAD JOSÉ CARLOS MARIÁTEGUI





COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO

ELECCIONES DE REPRESENTANTES DE ESTUDIANTES ANTE EL CONSEJO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS

NOMBRE O DENOMINACION DE LA LISTA: (Escriba con letra imprenta)

.....



UNIVERSIDAD JOSÉ CARLOS MARIÁTEGUI COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO

ELECCIONES DE ESTUDIANTES REPRESENTANTES ANTE EL CONSEJO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Periodo 2024- 2025



SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN

SEÑOR: PRESIDENTE DEL COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO
Yo,identificado con DNI
N° estudiante de la escuela
profesional de, en mi calidad de personero general;
respetuosamente me presento y expongo:
Que, habiéndose iniciado la inscripción para el Proceso de Elecciones de Estudiantes
representantes ante el Consejo de la Facultad de Ciencias de la UJCM, solicito a usted se
sirva inscribir a la lista ya mencionada.
Asimismo, hago de su conocimiento que los candidatos inscritos cumplen con los requisitos establecidos en el Reglamento vigente. POR LO EXPUESTO:
Pido a usted, sirva inscribir la candidatura de dicha lista.
PERSONERO TITULAR
Apellidos:
Nombres:
DNI:
Firma:
Celular:





UNIVERSIDAD JOSÉ CARLOS MARIÁTEGUI COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO

ELECCIONES DE ESTUDIANTES REPRESENTANTES ANTE EL CONSEJO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Periodo 2024- 2025



LISTA DE ESTUDIANTES CANDIDATOS

	- 33
	- 1
	-
	3
	- 8
	- 6
	- 1
	- 1
	- 8
	- 1
	i
	- 1
	į
	1
	- 1
	- 1
	- 1
	- 1
	- 1
	1
	- 1
	- 1
	- 1
	- 1
	- 1
	1
	8
	8
	8
	10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1
1	
1	
- 1	
1000000	
- 1	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	
1000000	OMINACION DE LA LISTA

					найны шахаан энгэгнөөрүн төхнөгөн пайнагайн анаанаан анаан болгонуулга
٥	APELLIDOS Y NOMBRES	ESCUELA	C.U.	EMAIL	CELULAR
-					
2					
~					

ACCESITARIOS

Moquegua, 23 de octubre 2024



UNIVERSIDAD JOSÉ CARLOS MARIÁTEGUI COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO

Comité Electoral Univeristario



ELECCIONES DE ESTUDIANTES REPRESENTANTES ANTE EL CONSEJO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Periodo 2024- 2025

DECLARACIÓN JURADA

YO
ESTUDIANTE DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE,
IDENTIFICADO CON DNI Nº, CU. Nº
CON DOMICILIO ACTUAL EN:
CANDIDATO \[\text{N°}; \] ACCESITARIO \[\text{N°}
AL CONSEJO DE LA FACULTAD DE LA FACULTAD DE CIENCIAS.
Dando cumplimiento al Reglamento General de Elecciones Universitarias para representantes ante los órgano de gobierno de la UJCM.
DECLARO BAJO JURAMENTO:
a) Ser estudiante regular. Tener aprobado dos semestres lectivos completos o un año académico o 36 créditos.
 No haber incurrido en responsabilidad legal por acto contra la Universidad que tenga sentencia judicial o sancionada por proceso disciplinario en la Universidad.
c) Haber cursado en la UJCM el año lectivo anterior a su postulación.
d) No postular simultáneamente a más de un órgano de gobierno.
e) Pertenecer al tercio superior.
f) No existe reelección en ninguno de los órganos de gobierno para el periodo inmediato siguiente.
Por lo tanto, para dar mayor validez a lo mencionado líneas arriba y someterme a las sanciones a que hubiere lugar en caso que incurriera en falsedad, firmo la presente declaración jurada.
Moquegua, 23 de octubre de 2024
Firma
DNI: